

**РЕКОМЕНДАЦІЇ**  
**Харківської обласної міжвідомчої координаційно-методичної ради**  
**з правової освіти населення**

м. Харків

«29» *серпня* 2017 року

На виконання вимог Указу Президента України від 18 жовтня 2001 року № 992/2001 «Про Національну програму правової освіти населення», Положення про Харківську обласну міжвідомчу координаційно-методичну раду з правової освіти населення, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 12.12.2012 № 710, Плану роботи Харківської обласної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення на 2017 рік, з метою подальшого розвитку в області правової освіти, заслухавши доповіді:

директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях Бородавки А.І.,  
заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації - начальника управління освіти і науки Ігнат'єва В.В.,  
головного спеціаліста юридичного відділу апарату Шевченківської районної державної адміністрації Харківської області Мазалової А.Р.,  
заступника голови Печенізької районної державної адміністрації Харківської області Кизим О.В.

**Харківська обласна міжвідомча координаційно-методична рада**  
**з правової освіти населення**

**РЕКОМЕНДУЄ:**

**1. Районним державним адміністраціям Харківської області:**

1.1. Забезпечити висвітлення на інформаційних стендах та офіційних сайтах відомості щодо основних положень законодавства України про умови та порядок правового захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб та учасників антитерористичної операції.

1.2. Активізувати діяльність стосовно поширення інформації, надання роз'яснень чинного законодавства, стосовно практичного впровадження Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад».

1.3. Залучати до прийняття управлінських рішень представників інститутів громадянського суспільства.

**2. Головному територіальному управлінню юстиції у Харківській області, Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, ректорам Харківського національного університету**

внутрішніх справ, Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковорода та Юридичного університету імені Ярослава Мудрого, районним державним адміністраціям Харківської області, виконавчим органам міських рад міст обласного значення:

2.1. Продовжувати подальшу правоосвітню та правороз'яснювальну роботу серед учнівської молоді загальноосвітніх та вищих навчальних закладів, з метою підвищення рівня правової освіти дітей та учнівської молоді, формування у них норм правової поведінки і звичок, виховання поваги до закону та громадської моралі.

2.2. Забезпечити проведення заходів (лекцій, бесід, семінарів, навчальних тренінгів) спрямованих на підвищення рівня національно-патріотичного виховання, серед учнівської молоді.

**Заступник голови – керівник апарату  
обласної державної адміністрації,  
голова Харківської обласної міжвідомчої  
координаційно-методичної ради  
з правової освіти населення**



**А.В. Бабічев**